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Situation

Deux personnes sont décédées dans un important incendie
qui s'est déclenché tot dimanche matin dans un batiment
hébergeant des saisonniers de la station de ski de Courche-
vel 1850 (Savoie) [...]. 25 autres personnes ont été blessées.

Vers 4 h 30%, un feu, dont les causes et l'origine restaient a ce stade indéterminées, s'est déclareé [...].

A larrivée des pompiers, la situation était « déja critique », l'incendie s'étant « déja généralisé » et embrasant
les deux derniers niveaux du batiment. Les pompiers se sont alors « concentrés sur les sauvetages. » [...] L'in-
cendie, qui a mobilisé au total plus de 130 sapeurs-pompiers, a été circonscrit vers 8 heures dimanche matin.
En milieu de journée, une odeur acre de fumée était toujours présente au cceur de la station et des pompiers
découpaient le toit du batiment, d'ou s'échappaient encore de petites flammes et de la fumée.
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m o Formuler le probléme posé dans la situation. (./15pt )

D’apreés lepoint.fr.

m Q Identifier les éléments de la situation en répondant aux questions suivantes.

Quoi ? (De quelle situation d'urgence s'agit-il ?)

Qui ? (Qui est intervenu ?)

Ou ? (Ou cet accident a-t-il eu lieu ?)

Quand ? (Quand cet accident a-t-il eu lieu ?)

Pourquoi ? (Pour quelles raisons est-ce un accident de grande ampleur ?) 2 éléments de réponse attendus ...

m O Citer deux éléments a fournir aux secours lors d'un message d’alerte. - [15pt
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m 0 Expliquer l'importance de fournir un message d’alerte complet au service de secours.
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m 9 Compléter en indiquant le document dont il s'agit.

Un systéme d’alarme
sonore obligatoire a
partir de 50 salariés
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Un extincteur pour 200 m2 (150 m?
pour les entreprises industrielles).
Un extincteur minimum par étage

Affichage du

IL doit tenir compte de 'agencement des lieux, du
nombre de personnes a évacuer et de la présence
éventuelle de personnes a mobilité réduite

Une issue de secours d’au
moins 90 cm de large
pour 20 personnes

Des exercices périodiques
d’entrainement (au moins
tous les 6 mois)

m (6 ) Repérer un paramétre pouvant faire varier le nombre d’équipements

disponibles pour lutter contre un incendie en entreprise.

m o Expliquer l'intérét de réaliser réguliéerement des exercices d’entrainement.

Les victimes de lincendie de Courchevel étaient logées par leur employeur.

« En raison de sa vétusté et du non-respect des normes incendie, le batiment sinistré avait été fermé
administrativement dix ans auparavant. Des travaux de sécurisation avaient été ordonnés par une
commission de sécurité, mais rien n’avait jamais éte fait. [...] Uexpert note que, si les travaux d’'amé-
nagement avaient été réalisés, les flammes n'auraient jamais pu se propager aussi vite et les secours
auraient pu intervenir plus facilement afin de mieux gérer ['évacuation des saisonniers logés. »
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D’apreés lepoint.fr.

m 0 Citer lacteur dont la responsabilité est engagée dans cette situation.

m (9 ) Expliquer pourquoi la responsabilité pénale est mise en jeu dans cette situation.
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